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A MAB Testülete a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen működő Matematika- és Számítástudományok Doktori

Iskola (D134) akkreditációs eljárását követően benyújtott monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs hatályát -

2028. március 24-ig - fenntartja.

Indokolás

A DI a MAB Testület határozatában rögzített határidőt tartva megküldte a monitoreljáráshoz szükséges beszámolót, melyet a

Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) megvizsgált. A Bizottság helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta

szükségesnek, az ESG 1.5 standardpont értékeléséhez kiegészítő adatszolgáltatást fogalmazott meg, amelyet a DI teljesített.

A Bizottság megállapítja, hogy a DI a minőségbiztosítás területén határozott fejlesztési lépéseket tett az elmúlt két évben,

amelyhez igénybe vette az intézményi minőségbiztosítási szervezetet és ezáltal szorosabbá tudott válni az intézmény és a DI

közötti szakmai kapcsolat. A Bizottság a DI által benyújtott - alapos, a szakértői munkát támogató - monitorbeszámoló, és az

ahhoz kapcsolódó dokumentumok áttekintése alapján határozott és előremutató fejlesztési lépéseket azonosított. A

monitorfeltételekként megjelölt valamennyi változtatás végrehajtása megkezdődött vagy megtörtént. A DI a 20 monitorfeltételből 18

esetben megfelelt, 2 esetben részlegesen megfelelt szinten teljesített.

A Bizottság az egyes monitorfeltételek értékelésénél olyan további észrevételeket, kéréseket és javaslatokat is megfogalmazott,

amelyekkel a megkezdett fejlesztési tevékenységeket kívánja támogatni.  

Megjegyzendő, hogy a DI monitorbeszámolójában nem reagált az eredeti akkreditációs jelentésben megfogalmazott, opcionálisan

teljesíthető ajánlásokra. A következő akkreditációs eljárásig javasolt a további minőségfejlesztést támogató ajánlásokat is

figyelembe venni.

Budapest, 2025. május 16. 

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke
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